

双节前夕,合肥“詹记”抽检不合格!

星报讯(记者 王玮伟) 9月22日,记者从安徽省市场监管局获悉,日前,该局组织开展了2020年中秋佳节食品专项监督抽检。截至目前,全省共抽检糕点(月饼)食品150批次样品。根据食品安全国家标准检验和判定,其中抽样检验项目合格样品149批次、不合格样品1批次,不合格样品涉及微生物指标问题。

记者了解到,不合格样品为:芜湖市镜湖区詹记桃酥店销售的、标称合肥詹记食品有限公司生产的奶黄流心月饼,菌落总数不符合食品安全国家标准规定。检验机构为安徽省食品药品检验研究院。

目前,对抽检中发现的不合格产品,省市场监管局已责成相关市级市场监管部门依法予以查处。合肥市市场监管部门已督促食品生产企业查清产品流向、召回不合格产品、分析原因进行整改;芜湖市市场监管部门已督促食品经营环节有关单位立即采取下架等措施

控制风险。以上级市场监管部门自通告发布之日起3个月内完成核查处置并向社会公布处置结果。

据介绍,本次抽检有1批次糕点菌落总数不符合食品安全国家标准规定。菌落总数是指示性微生物指标,并非致病菌指标。主要用来评价食品清洁度,反映食品在生产过程中是否符合卫生要求。菌落总数超标说明个别企业可能未按要求严格控制生产加工过程中的卫生条件,或者包装容器清洗消毒不到位,还有可能与产品包装密封不严,储运条件控制不当等有关。

市场监管部门提醒:购买食品时要通过正规可靠渠道并保存购物凭证,看清外包装上的相关标识,如生产日期、保质期、生产者名称和地址、成分或配料表等信息;查看真空包装是否漏气胀袋、有没有变质;不要购买无厂名、厂址、生产日期和保质期的产品,不要购买超过保质期的产品。

时速193公里!

8月份安徽高速“超速王”曝光

星报讯(记者 徐越蕃) 超速历来是引发道路交通事故的主要诱因之一,却还是有人逞一时之“快”。近日,省公安厅交警总队高速公路支队曝光8月份安徽高速公路超速前十名。超速最多的是一辆江苏牌照的车辆,在限速120km/h的沪陕高速551公里300米处,开到了193km/h。

数据显示,超速前10名均为小型车辆,安徽牌照6辆,江苏牌照3辆,浙江牌照1辆;均在限速120km/h路段超速行驶,徐明高速4辆,沪陕高速3辆,京台高速2辆,济广高速1辆。

交警部门提醒,超速车辆的所有人、管理人或驾驶人,应在规定时间内,到各地公安交警部门违法处理窗口接受处理。或者登录“交通安全综合服务管理平台”或者“交警12123”手机APP进行自助处理。否则,公安机关将依照相关规定进行处理。交警部门呼吁,超速会降低驾驶员的反应能力,导致超速车辆制动距离延长,操作稳定性变差,爆胎几率增加,稍有不慎就会酿成车毁人亡的交通事故。为了自己和他人的生命财产安全,请有效控制车速,确保平安出行。

“合肥交警访万家”

让410余处停车难问题得到解决

星报讯(合交宣 记者 唐朝) 记者昨日从合肥市公安局交警支队举行的新闻通气会上了解到,自“合肥交警访万家”活动开展40天以来,已取得了初步成效。数据显示,本次活动期间,合肥交警共出动警力2400余人次,走访市民近3万人次,接受市民咨询3.6万人次,发放“致市民朋友们的一封信”“致学生家长的一封信”2.5万份。线上线下多渠道收集民意2063件,日均52件,答复率95.2%。

根据市民所反映的问题,合肥交警目前已解决了1912街区、前进巷、休宁路、丹霞路名筑花园小区门口、湖北路、凤阳东路等410余处路口路段机动车停车难、非机动车停车乱问题;优化了长江路银泰、北二环与铜陵路路口、习友路怀宁路路口等信号配时110余处;增设合家福购物中心无障碍设施、三十二中和卫岗小学门口标线、当涂路与北京路交口标志标线及非机动车隔离护栏、望湖小学门口中央隔离护栏、靶场路隔离护栏;修复或更换政务区银泰周边道路标志、集贤路标牌、青年路标线、三十埠小学周边标志标线共计100余处;解决了长春街、山西路、合郢花园小区、京东方周边停车及占道摆摊及高新区三轮车营运等20余件问题;通过反映线索,查处大功率摩托车“炸街”违法行为30余起。

此外,在第一批100个示范路口优化改造完毕的基础上,合肥交警近日公布的全市第二批33处乱点的改造计划,目前大部分已治理完毕,剩余5处计划将于本月完工。



近日,合肥市新站区高新区七里塘社区联合安泰社工,开展了“中秋合家欢 传统意无穷”主题活动,意在带领社区居民和儿童体验摸秋、玩火把、猜灯谜、摘灯笼等中秋习俗。

□ 王梅 王晓露

美好社区

南岗镇人大代表开展 骑游前集中视察活动

星报讯(张宽景 记者 马冰璐) 为了更好地将合肥市南岗镇生态文化休闲区和户外休闲运动相结合,助力蜀山生态文化旅游休闲区的知名度和影响力,9月18日,双塘村人大工作站组织南岗镇人大代表开展了骑游前集中视察活动。

活动中,该镇人大代表一行先后来到南丽湾、集合区大草坪、昆仑山陵园等路段,实地视察了周边环境整治情况,并详细了解相关情况。视察组对双塘村在环境整治工作上取得的成效给予了肯定,希望进一步增强本次骑游环境整治的责任感、紧迫感,加强组织领导,突出问题导向,把握整治方向,更好推动环境整治工作取得更大实效。进一步鼓劲氛围,倡导文明卫生的新风尚,提高群众文明意识、卫生意识、环境意识,因地制宜充分调动村民的主动性和积极性,形成推进环境整治的强大合力,营造和谐宜居、优美舒适、难以忘怀的休闲环境。

近年来,南岗镇大力推进“骑行小镇”建设,持续创新“生态+体育”乡村振兴模式,已连续两年成功举办骑游大会,吸引了来自全国30多个城市的数千名骑友参与。同时,占地33万平方米、投资1500万元的骑行公园整治规划建设,公园设有专业赛道、休闲赛道、童趣赛道等。

瓦屋村开展“礼让斑马线, 守法文明行”文明出行活动

星报讯(白杨 记者 马冰璐) 为了增强辖区青少年学生的文明交通意识及出行安全,减少道路交通事故的发生,近日,合肥市南岗镇瓦屋村新时代文明实践站组织志愿者在南岗小学门口开展了以“礼让斑马线,守法文明行”为主题的文明出行志愿宣传活动。活动中,志愿者们通过发放宣传单、签字留名、现场解答等形式,广泛宣传《道路交通安全法》,进行普法知识宣传,引导大家自觉遵守交通规则的同时,争做文明出行的模范和宣传员。

此外,志愿者还特别提醒家长和学生:出行不要乘坐超员车,坚决做到不超速行驶、不酒后驾车,关爱生命,文明出行。活动共发放宣传资料80余份,解答疑难问题30余条。此次“礼让斑马线,守法文明行”志愿服务活动深受广大家长好评,通过活动的开展,带动了更多的人参与到文明出行的行列中来,营造人人都是文明人、处处展现文明风的良好社会氛围。

一句话 新闻

为进一步规范社区居民依法养犬、文明养犬,提高居民的文明素养,营造整洁有序、安全和谐的浓厚氛围。9月21日上午,合肥市肥河镇老官塘社区党委组织社区文明办、综治办联合肥河派出所所在辖区广场开展文明养犬宣传活动。 □ 王静 记者 马冰璐

9月18日,合肥市南岗镇梁墩村人大代表孙国文在南岗畅园小区走访调研爱国卫生专项行动工作,在物业负责人的陪同下,排查小区所存在的问题,要求物业人员逐一整改落实各项问题,以文明、卫生、健康的小区环境喜迎双节的到来。 □ 胡祥松 记者 马冰璐

“我们四人走上台,锣鼓家伙敲起来,表演一段三句半……”日前,来自合肥市蜀山区三里庵街道竹筒里社区的4名退休老人来到防范电信网络诈骗公益宣传的舞台上,以“三句半”的形式生动演绎反诈知识。用通俗易懂的台词和喜闻乐见的形式,宣传防诈骗知识,寓教于乐,深受当地群众好评。 □ 郑婷婷 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐

为进一步推进“五好小区”建设,促进社区居民健身活动健康发展,近日,合肥市三里庵街道绩溪路社区组织社区居民进行“国民体质监测”。此次国民体质测试着重对弹跳力、心肺能力等十多个项目进行测试。测试完毕后,每位受试者都可获得体质情况报告以及合理运动的专业建议。 □ 屈澄皓 雨静 记者 马冰璐

为规范小区内文明养犬,营造和谐、安全的生活环境,倡导更多居民加入到文明养犬的队伍中来,使居民们住得更加放心、安心,近日,合肥市三里庵街道梅山路社区联合三里庵派出所所在梅山小区开展“文明养犬,共建美好和谐家园”办理养犬证便民志愿服务活动。 □ 郭艳 雨静 记者 马冰璐

为进一步倡导垃圾分类理念,让辖区居民群众从源头开始做好垃圾分类,日前,合肥市瑶海区胜利路街道城管中队联合联运环境公司,针对现阶段居民垃圾分类投放存在的问题,对红旗社区恒大中央广场小区、建设社区锦绣豪庭小区住户进行上门宣传,引导居民正确、科学地进行生活垃圾投放。 □ 姜曼 记者 祁琳